

辽粤大战

CBA总决赛

逆转

王化东打出职业生涯代表作

本报记者 李翔

谁也没有想到,王化东CBA生涯迄今为止的单场最高分,居然会出现在总决赛!8月13日的总决赛第二场比赛,临危受命的王化东独得12分,以奇兵姿态打破了比赛的平衡,成为辽宁男篮这场逆转的一大功臣。

作为一名内线球员,王化东2.03米的身高非常吃亏,甚至如果不是吴昌泽受伤,或许王化东都很难在本赛季得到进入一线队的机会。正因如此,王化东非常珍惜自己在CBA的处子赛季,每次得到出场机会,在防守端必然拼尽全力。另外,王化东的心态也非常好,所以在第一次代表辽篮站在总决赛舞台的时候,王化东就投进了一个三分球。

13日的比赛,由于贺天举陷入犯规泥潭,王化东早早出场,首节就拿到6分。在创职业生涯新高的34分钟出场时间里,王化东在防守端很好地与队友配合,限制住了周鹏和任骏飞这两个广东队强点,在进攻中多次空切和持球突破令对手防不胜防,甚至还有一次顶着易建联的封盖上篮得手。全场比赛,王化东两分球2投1中,三分球5投2中,罚球6罚4中,得到12分,这相当于周鹏和任骏飞二人本场比赛的得分总和。第一次经历总决赛大场面就有这种拼劲,这才是辽宁男篮的年轻人应有的姿态。



8月13日,辽宁本钢队球员郭艾伦(左)在比赛中上篮。

新华社供图

总决赛一切皆有可能

22分大逆转 辽篮绝处逢生

本报记者 李翔

当辽宁男篮外教马丁内斯在赛前采访说出“我们周六见”的时候,没有多少人会相信;当广东队首节投出9中7的三分命中率的时候,当第三节中段辽篮落后22分的时候,恐怕所有人都会认为广东队将毫无悬念地卫冕。但奇迹就这样发生了,辽宁男篮上演了超级逆转,以115:113击败广东队。看似没有悬念的总决赛,如今一切皆有可能。

在首战失利,辽篮次战别无选择,只有在进攻端打出逆天的命中率,才有可能击败对手。然而,比赛一开场,手感逆天的是广东队,他们在首节三分球9投7中,上半场轰进10个三分球,而且其中很多都是顶着辽篮防守的情况下投中的。到第三节中段,广东队连续打出反击,眼看就要打出熟悉的“一波流”收割总冠军。但随着胡明轩六犯离场,辽宁男篮在本节结束时将分差迫近至12分。

第四节,已经无路可退的辽篮殊死一搏,半节不到全队就已经5次犯规。但是辽篮这种搏命式的防守也让广东队出现了罕见的慌乱,22分的差距不可思议地被抹平。所谓天助自助者,这个时候,幸运女神终于开始眷顾辽篮,本节比赛,郭艾伦命中两个三分,包括一个离三分线两米的压哨三分。在终场前1分37秒,梅奥和赵继伟也命中两个关键三分,帮助辽篮获得两分领先。而前三节外线命中率奇高的广东队在最后一节失去了准星,只投进一个三分球。随着威姆斯三分弹筐而出,辽篮以115:113逆转对手。

本场比赛,广东队依然显示了卫冕冠军的强大底蕴。除了31投16中的三分球之外,他们助攻数25:19领先,篮板球更是44:30占据绝对优势。威姆斯依然无解,全场独得37分。易建联也恢复了正常状态,打出16分、10个篮板的两双数据。这样的表现,按理说不应该输球,更何况在第三节领先22分的情况下被逆转,广东队不仅近两个赛季从未有过,就是队史上也很少见。毫无疑问,辽篮的胜利称得上神奇。

抛开客观因素,辽篮此役逆转得益于放松的心态。如果说上半场辽篮多少还有点紧张的话,第三节落后22分之后,辽篮放下了所有的包袱。正如赛后接受采访时郭艾伦所言:“我当时根本没有注意落后多少分,我没有把比赛当成总决赛来打,就当是和朋友们一起打球玩。”正是在这种心态之下,辽篮才会在第四节超水平发挥,把不可能变成了现实。

根据赛程,双方的决胜场较量将于15日进行。平心而论,广东队在决胜场获胜的概率依然很大。但从本场比赛不难看出,即便夺冠的概率不到10%,辽篮也绝对不会放弃。15日的决胜场,辽篮将士将为胸前的“辽宁”二字放手一搏。

女足联赛也回来了

本报讯 记者黄岩报道 中国足球又一个联赛复工,根据中国足协的计划,新赛季女足超级联赛将于8月23日在昆明海埂基地正式开幕。赛会制,短赛程,严格防控,女足联赛启动依旧以安全为先。

女足赛程与中超赛程相似,今年女足联赛将分成两个阶段,第一阶段是所有球队进行单循环比赛,按积分决出前四名和后六名,前四名是争冠组,后六名则是保级组。第二阶段,争冠组再进行单循环比赛,前两名胜者、后两名进行三四名决赛,保级组则进行单循环比赛以积分确定排名。

由于还要给女足国家队集训备战明年2月份的奥运赛留出时间,今年的女足联赛赛程显得非常紧凑,预计所有比赛在10月中旬就可以结束,整个赛季只有约两个月。比赛数量不多,就算打到最后的争冠决赛也不过13场比赛,但密集的赛程意味着各队依然将面临严峻的体能考验。

城市队静待中甲开幕

本报记者 李翔

经过14天的隔离后,辽宁沈阳城市队外援前锋楚穆于8月13日抵达沈阳,不过暂时还没有与球队汇合。有消息显示,本赛季中甲联赛很有可能会在9月初开幕,辽宁沈阳城市队也正在积极备战,为自己的中甲联赛首秀做最后冲刺。

楚穆7月29日入境上海,随后按照防疫规定进行14天隔离,8月12日是他隔离期满的日子。在接受采访时,辽宁沈阳城市队主教练于明向记者证实,楚穆乘坐的飞机在13日凌晨落地沈阳,随后他就被俱乐部安排入住酒店,暂时没有和球队汇合。“楚穆出发前在德国做过核酸检测,入境之后在上海也做了核酸检测,结果都是阴性。但考虑到他从上海飞来沈阳的途中也有感染的风险,出于稳妥考虑,我们没有让他马上来球队报到。观察三天左右,如果没有问题,他就可以和球队合练了。”于明表示。

随着楚穆归队进入倒计时,辽宁沈阳城市队即将补齐新赛季阵容的最后一块拼图,而中甲联赛的开幕日期和赛区,也逐渐清晰。此前有消息称,四川成都、江苏常州和广东梅州将作为新赛季中甲的三个赛区,而开幕日期很有可能会定在9月初。据近日梅州当地媒体报道,辽宁沈阳城市队将与北京北体大、陕西长安竞技、梅州客家、南通支云和新疆雪豹5支球队一同分在梅州赛区,不过在12日的另一家梅州当地媒体的报道中,6支参赛球队有了变化,辽宁沈阳城市队并不在其中。

全民健身大数据发布

本报讯 记者朱才威报道 每年8月为辽宁省全民健身月,一组数据足以展示我省全民健身事业蓬勃开展的业绩,记者从省体育局了解到,目前我省城市健身路径覆盖率达100%,15分钟健身圈基本形成;行政村农民体育健身工程覆盖率达98.94%;人均体育场地面积1.89平方米;经常参加体育锻炼的人数比例达45%,达到国内领先水平。

据介绍,目前全省每年组织的大型全民健身活动超2000场,覆盖千万人群且逐年增加。“沈阳市民运动会”“大连国际徒步大会”“抚顺三块石国际登山节”“中国辽河口冰凌穿越挑战赛”,以及沈阳、大连、营口、丹东、盘锦、锦州、葫芦岛等辽宁品牌群众体育活动愈发壮大;大连足球城、抚顺冰雪之都、丹东篮球城及毽球城、鞍山乒乓球城等全省各市体育名城建设稳步推进。

省体育局提出以运动助健康、促振兴发展理念,全力推进十大辽宁全民健身系列活动品牌活动建设,借此引领我省全民健身活动向规模化、品牌化高质量发展。

40强赛延期 国足该如何应对

本报记者 黄岩

这是世界杯预选赛亚洲区40强赛第二次被推迟了,上一次是将比赛推迟到今年的10月、11月,现在时间再度延后。8月12日,亚足联官方宣布,原定于2020年10月及11月进行的世预赛亚洲区比赛推迟至2021年,具体时间待定。公告中称,出于保护健康的考虑,国际足联和亚足联共同决定,将原定于2020年10月至11月期间举行的FIFA2022卡塔尔世界杯预选赛暨亚足联2023年亚洲杯预选赛推迟

至2021年。推迟实际上是没有办法的选择,现在几乎不允许打主客场制,放到中立场地进行也遭到了多家足协的反对。中国足协主席陈戌源此前表示:“国际足联可能会建议到第三国打,但我们肯定不同意,因为这意味着我们的主场优势没了。所以,如果40强赛采取赛会制的话,我们可以来承办。那样就可以按照中超的防疫经验,对外国队伍从机场就开始全程封闭管理。”所以,疫情形

势未见彻底好转,继续推迟40强赛也就成为亚足联唯一的选择。40强赛延期,平心而论,对中国足球来说有利有弊。好消息是,本赛季中超联赛第二阶段的比赛可以大幅提前。本来在亚冠小组赛和国家队比赛的夹击下,中超第二阶段的比赛最早也要等到11月下旬,甚至是12月初才能开打。这对承办地选择就提出了极高的要求,至少12月的大连就不适合进行足球比赛了。但现在,比赛有望提前开

打,球员的战线大大缩短。对中国男足来说,备战40强赛的时间更加充实,但某种程度上备战12强难度加大。因为一个必须要面对的现实是,明年40强赛和12强赛的间隔时间将减少,其间很难有足够的时间进行调整与准备。这对国足和国足教练组乃至中国足协提出了更高的要求。当然,如果40强赛都不能出线,也就不存在所谓的12强赛准备了。目前国足在40强赛中取得了2

胜1平1负的战绩,暂时在A组排名第二,落后排名第一的叙利亚队8分。按照规则,成绩最好的5个小组第二也能晋级12强赛,目前国足距离成绩第五好的小组第二韩国队还有1分之差。按照中国足协与中国男足主教练李铁教练的计划,无论40强赛是否延期,中国男足新一期的集训都会按原计划进行,李铁仍将召集队员在9月底到10月上旬进行约两周的集训,集训地点在沈阳。

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121
广告部地址:沈阳市青年大街356号

中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司 公开竞争性处置不良资产公告

中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司(以下简称“东方”)拟以公开竞价方式,公开处置辽宁天成电力铁路器材有限公司1户债权资产(资产编号:COAMC-LNSYTC-2020,以下称为“标的资产”)。

截至2020年6月20日,标的资产债权本息合计2933.64万元,其中本金1969.91万元,接收利息431.25万元,孳生利息532.48万元,债权由自然人李玲提供保证担保,债务人以自有资产提供抵押担保。

特别提示:标的资产信息仅供投资者参考。就标的资产项下各笔债权及其附属担保权益的合法有效性及时效,以及债务人、担保人、抵押现状和诉讼情况等,请投资者自行调查及判断,东方对此不作任何保证。

标的资产的意向投资者须为具有相应购买能力的、在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力能力的自然人,并应具备注册资本、财务状况良好等条件;交易对象不得为:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务关系人、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融中介机构法人;以及与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员。

标的资产的公开竞价意向投资者需交纳保证金人民币50万元,交纳保证金截止时间为2020年8月24日15:00,公开竞价

日期为2020年8月25日10:00。如投资者有意了解有关标的资产的情况、注册程序、交易时间表等详情,请登录中国东方资产管理股份有限公司网站http://sales.coamc.com.cn,阅读标的资产的相关处置信息。

任何对标的资产处置交易持有异议者均可提出意见和/或异议。欢迎社会各界向东方提供债务人及担保人的财产线索和其他相关情况。

标的资产处置交易的联系人如下:
东方联系人:姜先生、刘先生
电话:024-31679785、31659793
邮件地址:jiangjiliang@coamc.com.cn
liutao-dl@coamc.com.cn

联系地址:沈阳市沈河区北站路51号财富中心A座2101房间
对排斥、阻挠异议或征询的行为可向有关部门举报。
举报电话:
中国东方资产管理股份有限公司监察部010-66507773
中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司纪检监察部0411-82566569

本公告不构成一项要约。本公告有效期限自公告之日起至2020年8月24日止。特此公告。
中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司
2020年8月14日

关于召开全体职工大会的通知

桓仁满族自治县电信实业总公司全体职工:
企业定于2020年8月25日召开全体职工大会,审议并表决《改革实施方案》《职工安置方案》等事宜,具体要求通知如下:
一、会议时间:2020年8月25日
二、会议地点:桓仁县联通公司会议室
三、参会人员:全体在职职工
四、相关要求:请参会人员持居民身份证原件参加会议
桓仁满族自治县电信实业总公司
2020年8月14日

关于召开全体职工大会的通知

抚顺市顺通电信产业有限公司全体职工:
企业定于2020年8月25日召开全体职工大会,审议并表决《改革实施方案》《职工安置方案》等事宜,具体要求通知如下:
一、会议时间:2020年8月25日上午9点30分
二、会议地点:新抚区西一路二号天堡大厦 四楼大会议室
三、参会人员:全体职工(不包括劳务派遣人员和退休人员及退休返聘人员)
四、相关要求:1.参会人员不得无故迟到、早退、请假;
2.参会人员不得委托他人代为参加会议;
3.参会人员全部持居民身份证原件参加会议。
抚顺市顺通电信产业有限公司
2020年8月14日

封路通告

省道敦喀线k118+595m至k118+995m区间实施路面摊铺工程,为保证车辆行人安全,自2020年8月7日至2020年12月31日对该区域进行全幅封闭交通,过往车辆及行人请绕行。

特此通告。

朝阳市公路管理处
喀左县公安交通警察大队

封路通告

因道路路面病害处置及沿线设施维修施工需要,需对集本线K295+156m-K309+650m(三架岭隧道-卧龙岗交通岗),实施半幅封闭施工,请过往车辆减速慢行。封闭时间为2020年8月15日至2020年9月25日,因施工期间给您出行带来不便,敬请谅解!特此通告。

本溪市公安局交通警察支队
本溪市公路管理段
2020年8月14日